Pa3paboTka cucremsbl 3a1aHuil Ha (POPpMUPOBAHUE (PYHKIMOHATIBLHOM
MaTeMaTH4eCKOi TPAMOTHOCTH I MOAroToBKH Kk OIDJ Ha ypokax
MaTeMaTHKH B 7 Kjiacce
CocrtaBuM cucTeMy 3aJ]laHUil MPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHOTO COJICPKaHUS Ha

dbopmupoBanre (GYHKIIHMOHATHPHOM MaTEMaTHYECKONW T'PAaMOTHOCTH Ha YpOKax
MaTeMaTUKu I 7-9 KjaccoB, BKIIOYAs B HHUX 3aJladd M3 OCHOBHOIO
roCyJ1IapCTBEHHOTO SK3aMEHa.

Tema: «3agaum HA ONTUMAJBHBIA BBIOOP» (7 KJIACC)

3ananue 1.

ABTOMOOWIIBHBIN KYpHaJl ONPENENSIET PEUTUHI aBTOMOOWJIEH Ha OCHOBE

nokasaresnen 6e3omnacHoctu S, komdoprta C, pyHkimonanbHocTu F, kauectBa Q u

2S+2C+2F+20Q+D
50 '

nuzaiiHa D. Peiitunr R Beruucnsiercs no gpopmyiie R =

B Tabnuiie naHpl mokazarenu TpEX MOJIENICH aBTOMOOHIICH.

Monens
besonacnocts | Komdopr DOyHKIMOHAJIBHOCTD KaugecTtBO Jn3zaitn
aBTOMOOMIIA
A 3 5 2 5 2
b 4 2 4 1 5
B 5 3 4 5 2

HailinuTe HauBBICIINK PEUTUHT aBTOMOOWIISI U3 MPEACTABICHHBIX B TAOIHIIE

MOZEJIEH.
Pemenue:
2:3+2:5+42:242:5+2 32 _ 16 .
R = = — = — — peUTHUHT aBTOMOOWJIA A.
50 50 25
2:442:242:442:1+5 _ 27 .
R = = — — pedTuHr aromoous b.
50 50
2:5+2:3+2:4+2:5+2 36 _ 18 .
R = = = o5 = o~ PeHTHHT apromoOus B.

18
OTBET: —.
25



3amanue 2.

CtpouTenbHOM KOMITAHMM HEOOXOJUMBI YCIYTM OJHOM U3 Tpex (upm,
3aHUMAIOIIUXCS MepeBo3KaMu Tpy30B. HeoOxomumo TpancmoptupoBath 30 TOHH
rpy3a Ha 1200 kM. CTOMMOCTH YCIyr KaXXJOil KOMIIAHMM MOKHO YBHUJIETH B

tabmuie. Kakyio cymMmMy HyXHO OyzneT 3alulaTUTh 3a CaMyl0 BBITOAHYIO

epeBo3Ky?
IIepeBo3unk CroumocTh NEPEBO3KU OJJTHUM I'py3onogbemMHOCTD
aBroMooOmiIeM (py0. Ha 100 kM) aBToMOOMIIeH (TOHH)
A 3200 10
b 4100 5
B 9500 15
Pewmennue:

1200:100=12 — xonuuecTBO pa3, KOTOpoe HeoOXoaumo 3aruiatuth 3a 100
KM.

Paccuntaem cTOMMOCTH TIEPEBO3KU MEPEBO3UUKOM A.

3200-12=38400 (py0.) — CTOMMOCTh MEPEBO3KH OJHHM aBTOMOOHWJIEM Ha
1200 km.

30:10=3 (1T.) — HeOOXOMMOE KOJIMUYECTBO aBTOMOOMIICH.

38400-3=115200 (py6.) — oOmas CTOMMOCTb TIEPEBO3KH TIpy3a
MEPEBO3UYNKOM A.

Paccunraem cToMMOCTB ITEPEBO3KHU MEPEBO3ZUUKOM b.

4100-12=49200 (py6.) — CTOMMOCTH TEPEBO3KM OJHUM ABTOMOOWJIEM Ha
1200 km.

30:5=6 (mT.) — HEOOXOAMMOE KOJIMYIECTBO aBTOMOOMIICH.

49200:6=295200 (py6.) — oOmas CTOMMOCTb TEPEBO3KU Ipy3a
MEPEBO3YMKOM b.

PaccuntaeM cTOMMOCTb MEPEBO3KHU NEPEBO3UMKOM B.



9500-12=114000 (py06.) — CTOMMOCTh NEPEBO3KU OJHHUM ABTOMOOWJIEM Ha
1200 kM.

30:15=2 (1mT.) — HeOOXOIUMOE KOJIMUESCTBO aBTOMOOHIICH.

114000-2=228000 (py6.) — oOmas CTOMMOCTh TIEPEBO3KU TIpy3a
MEPEeBO3UYNKOM B.

Otget: 115200 pyb6eit.

3ananue 3.

Jletom y4eHuKH 7 KJacca BMECTE C POIUTEISIMA M  KIACCHBIM
pyKoBoJUTENIEM coOuparoTcsi mnoexaTb Ha J3KcKypcuto u3 Ilenssr B CaHKT—
[TerepOypr. 1o KyJAbTYpHOI CTONHMIIBI IPSIMBIX PEUCOB MOE3J0B U aBTOOYCOB HET,
HO MOYKHO J00OpaThbcs CHadaja Ha moesze 10 MOCKBBI, a 3aTeéM Ha aBToOyce 110
Cankr-IletepOypra, 1160 Ha moesne ¢ nepecaakoil B Mockse, mubo cHavasla Ha
aBToOyce 10 MockBhbl, a 3atreM ¢ MockBbl 10 Cankt-IlerepOypra Ha moeszzne. B
TabJIMIEe TpeACTaBlIeHa CTOMMOCTh OWJIETOB Ha OJHOTO uejoBeka. BriOepure

HauboJee BBIFOI[HBIﬁ BAapHUaHT IMOC3AKHU, UCXOJ N3 CTOUMOCTHU OMJIETOB.

Peiic Ilena
ITen3a — MockBa (aBToOyc) 1962 py6iis
ITen3a — MockBa (1moe3n) 2825 pyOneit
Mocksa — Cankt-IletepOypr (aBTOOYC) 1284 py6uis
MockBa — CankTt-IlerepOypr (moe3n) 2165 pyOmnei

Pemenne:

1) 1962+1284=3246 (py0.) — CTOMMOCTH MOE3/IKU Ha aBTOOYCE.

2) 1962+2165=4127 (py0.) — CTOMMOCTH MOE3/IKM CHayaia Ha aBTodyce, a
3aTe€M Ha Moe3/Ie.

3) 2825+1284=4109 (py0.) — cTOMMOCTH MOE3KH CHayajga Ha TMoe3fe, a

3aTeM Ha aBToOYycCe.



4) 2825+2165=4990 (py0.) — CTOMMOCTb TTOE3/IKH Ha TOE3Ie.
OtBeT: 3246 pyoOneil.

3ananue 4.

[konpauk Cepreir B cpeaqHeM B Mecsi coBepmaeT 40 moe3gok B METPO.
JInst onaThl MOE3/I0K MOYKHO MOKYIATh Pa3iuYHble KapTOUYKH. CTOMMOCTD OJHOU
NOE3JKH I Pa3sHbIX BUAOB KapTouek pasnuyHa. [lo mcreuenun mecsua Ceprei
yelAeT M3 TropoJa M HEUCIHOJIb30BaHHBIE KapTOUKH OOHYJAIOTCS. BO CKOJBKO

pyouteit o6oiagTcs camplii 1eméBbld BapuaHT [19]?

KonnuectBo noeznok | Croumocth KapTouku | JlONOJHUTENbHBIE YCIOBUS

(py0.)
1 80 HIKOJIbHUKaM ckuaka 15%
10 740 mKobHUKaM ckuaka 10%
30 2100 mKonbHUKaM ckuaka 10%
50 3200 HET
He orpannueno 4000 HET

Pewenue:

Ecnu Cepreii xynut kapTouky ¢ 30-10 moesnkamu, To oH 3arutatut 2100-
15%=1890 py0.

Ecnu xynut 30 kapTouek o 1 nmoesake, To 3amiaatut 30-80-15%=2040 pyO.

Ecnu xynut 3 kaprouku no 10 moe3nok, To 3aratut 740-3-10%=1998 py6.

CnepnoBatenb, eMy OyJeT BBITOJHO KYIUTh KapTOUKy ¢ 30-10 mOe3AKaMHu.

Ecnu Cepreit kynur eunie oaHy kapTouky ¢ 10-10 moe3gkamu, TO 3amjiaTUT
740-10%=666py0.

Eciau xynut 10 xapTouek ¢ ogHoM noe3nkoi, To 3amiatut 10-80-15%=680

pyoO.



CrnenoBarelibHO, BBITOJHEE KYNUTh OAHY KapTouky ¢ 10-10 moe3axamu.
Torma camblii emieBbld BapuaHT oboraercs B 1890+666=2556 pyo.

OtBeTt: 2556 pyoOuet.

3apanue 5. (Pemry OI'9D)

XO035IMH Ja4HOr0 y4dacTKa CTPOHUT OaH ¢ mapHbIM otaeneHueM. [lapHoe
OTACJICHHE HMEET pa3Mmephl: jmHa 3,9M, mupuna 2,1 M, Beicota 2M. s
pazorpeBa MNapHOTO TMOMENIEHUS MOXHO HCHOJb30BaTh AJICKTPUUYECKYIO WIH

JPOBSIHYIO Me4b. Tpy BO3MOXKHBIX BapraHTa AaHbl B Ta0muie[19].

O06bem
Howmep neun Tun Macca CroumocTh
MOMEIICHUS
1 HpossiHas 9-14 42 19100
2 JpossiHas 12-18 49 20500
3 Onexkrpudeckas | 10-17 16 16000

JIJist yCTaHOBKM JPOBSIHOW MEYM JTOMOJIHUTEIBHBIX 3aTpaT HE MOTpedyeTcs.
VYcTaHOBKa 3JEKTPUUYECKOHN Meyr MoTpedyeT MOJABEACHMs CIEHUAIbHOTO Kabers,
yto obouaércs B 6200 py06. Kpome TOro, Xo3siuH MOACYMTAN, YTO 3a TOJ
areKTpuyeckas neub m3pacxonayeT 2300 KUI0BaTT-4acoOB JJIEKTPOIHEPruu mo 3,5
py0. 3a 1 kuioBaTT-4ac, a ApOBsSHAS TMeYb 3a ToJ u3pacxoayeTr 1,6 Kkyd. M JpoB,
KoTopbie oboiayTcs nmo 1700 py6. 3a 1 xky6.M. Ha ckonbko pyOsieir apoBsiHas
nedb, NOJIXOJAMIAs 0 OTalIMBaeMoOMy OOBEMY MApHOIrO OTHENIECHHUs, 000UIETCS

JICIIEBJIE AIEKTPUUECKOUN C yUETOM yCTaHOBKH[ 19]?

Penienue:
V=3,9-2,1-2=16,38 (MZ)
Ham mnonxomut BTOpas apoBsHas Iedyb. PaccuuraeM CTOMMOCTH

AIEKTPUYECKOU NI€YU C YCTAHOBKOM.



6200+16000=22200 (py0.) — CTOMMOCTHb DOJEKTPHUUECKONW TieYu C
YCTaHOBKOM.

22200-20500=1700 (py©6.) — pa3HHIIa MEXKTy CTOMMOCTBIO APOBSHOMN €YU U
AJIEKTPUYECKOMN C YCTAaHOBKOM.

Otsert: 1700 py6et.



